

Информация за пациента

МИНИСТЕРСТВО НА ЗДРАВЕОПАЗВАНЕТО

Приложение към
разрешение за употреба №

617/12.02.02



IDUMED

ИДУМЕД (сироп)

СЪСТАВ

Лекарствено вещество: Azatadine maleate 0.1 mg/ml сироп.

Помощни вещества: сорбитол, натриев цитрат, лимонена киселина монохидрат, метилов парахидроксibenзоат, пропилов парахидроксibenзоат, етанол (96%), захарин натрий, ягодова есенция.

ЛЕКАРСТВЕНА ФОРМА И ОПАКОВКА

Сироп 0.1 mg/ml, по 120 ml в един флакон.

ПРОИЗВОДИТЕЛ

НИХФИ АД

София 1797

Бул. "Кл. Охридски" 3

ДЕЙСТВИЕ

Идумед принадлежи към групата на класическите антихистаминови средства, използвани за лечение на алергични реакции. Има мощен антихистаминов, антисеротонинов и холинолитичен ефект.

ПОКАЗАНИЯ

За симптоматично лечение на алергични ринити, сенна хрема и кожни алергични реакции.

ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ

Свръхчувствителност към някоя от съставките на продукта, тесногълна глаукома, задръжка на урина, прилагане на MAO-инхибитори. В рамките на десет дни след спиране на лечението с MAO-инхибитори да не се прилага Идумед.

Не трябва да се прилага при симптоми на заболявания на долните дихателни пътища, вкл. астма.

ПРЕДПАЗНИ МЕРКИ

С повишено внимание да се прилага при пациенти със стеноза на пилора, сърдечно-съдови заболявания с хипертония, хипертиреозидизъм.

Повишена чувствителност към антихистаминови лекарствени продукти имат кърмачета и деца до 2 годишна възраст и пациенти в напреднала възраст.

Внимание

Този лекарствен продукт съдържа 40 g сорбитол. Когато се приема съгласно препоръките за дозиране, всяка доза набавя да 4 g сорбитол. Неподходящ е при вродена непоносимост към фруктозата. Може да причини стомашно дразнене и диария. Метиловият и пропилов парахидроксибензоати могат да причинят уртикария. Рядко предизвикват реакция на чувствителност от бърз тип с уртикария и бронхоспазм. Всяка доза от този продукт съдържа до 0,2 g алкохол. Представява опасност за страдащите от чернодробни заболявания, алкохолизъм, епилепсия, мозъчни увреждания или заболявания, както и за бременни и деца. Може да промени или засили действието на други лекарства.

Употреба при бременност и кърмене

Продуктът се прилага по време на бременност и в периода на кърмене само в крайно наложителни случаи, под лекарски контрол. Излъчва се в малки количества в кърмата. При необходимост от лечение на майката трябва да се прекъсне кърменето.

Влияние върху способността за шофиране и работа с машини

Идумед намалява остротата на вниманието и забавя двигателните реакции, поради което не трябва да се приема от водачи на превозни средства и работещи с машини.

ЛЕКАРСТВЕНИ И ДРУГИ ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ

Едновременната употреба на лекарствени продукти, потискащи ензима моноаминооксидаза (MAO), води до удължаване и засилване ефекта на Идумед. Алкохол, трициклични антидепресанти, барбитурати и потискащите централната нервна система средства могат да усилят успокояващия ефект на продукта. Действието на оралните противосъсирващи средства може да се намали при едновременна употреба с Идумед.

ПРИЛОЖЕНИЕ И ДОЗИРОВКА

Дозировката и продължителността на лечението се определят от лекувания лекар. В случай, че не е предписано друго се използва следната дозировка:

Възрастни: По 10 ml сироп (1 мерителна чашка = 10 ml) 2 пъти дневно (сутрин и вечер). При по-тежки случаи - по 20 ml сироп 2 пъти дневно.

Деца: От 2 до 6 години - по 2,5 ml 2 пъти дневно (сутрин и вечер); от 6 до 12 години по 5-10 ml 2 пъти дневно. При деца над 12 години дозировката е както при възрастни.

ПРЕДОЗИРАНЕ

При приемане на по-високи дози от предписаните пациентът трябва своевременно да се консултира със своя лекуващ лекар, особено ако се появят симптоми като: сухота в устата, зачервяване на лицето и тялото, изпотяване, замаяност, замъглено виждане, учестена сърдечна дейност, неточност на движенията, емоционална и двигателна възбуда, разстройства на възприятията, отпадналост, сънливост, нарушение на дихателната дейност.

При децата симптоми на предозирание са: сухота в устата, повишена температура, учестена сърдечна дейност, зачервяване, втрещен поглед, разширени зеници, стомашно-чревни смущения, тремор, отпуснатост, припадъци.

НЕЖЕЛАНИ ЛЕКАРСТВЕНИ РЕАКЦИИ

Сънливост, умора, световъртеж, сухота в устата, повишаване на апетита, гадене, фотосенсибилизация, размазано зрение, двойно виждане, сгъстяване на бронхиалния секрет, нарушена координация, нарушения в уринирането; при деца е възможна психомоторна възбуда. При пациенти над 60 години може да предизвика понижаване на кръвното налягане.

СЪХРАНЕНИЕ

При температура под 30° C.

Да се съхранява на места недостъпни за деца!

СРОК НА ГОДНОСТ

Три (3) години.

Сиропът може да се използва до 1 месец след отваряне на флакона.

Препаратът да не се употребява след изтичане срока на годност, посочен върху опаковката!

Последна редакция на информацията:

19.11.01 год.